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Sok áldozatot kivetett és komoly forgalmi 
zavarokat okozott a karácsonyi kávikar

Karácsony vasárnapján hajnal­
ban hatalmas viharzónába jutott 
az ország északkeleti része. A vi­
har Debrecenben és környékén is 
hatalmas pusztítást végzett és 
Debrecenbe több igen súlyos áldo­
zatot is követelt.

Vasárnap hajnalban igen erős 
északi szól kerekedett s utánna 
nem sokkal később megeredt az 
eső, amely azonban a hideg miatt 
pár perc múlva ólmosesővó vál­
tozott át.

Reggelre mindent, a házakat, a 
fákat és az utakat ujjnyi vastagsá­
gú jégréteg borította. A hideg pe­
dig fokozódott s ennek következ­
tében megindult a havazás. A ha­
talmat szél vadul söpörte a fa­
gyos havat. A hóvihar egész nap 
az esteli órákig tartott, este aztán 
szép pelyhekben kezdett havazni.

A vasárnapi hóvihar a közleke­
désben nagy forgalmi akadályo­
kat okozott. A vonatok csak nagy 
késésekkel futottak be Debrecenbe, 
legnagyobb zavarok a Hortobá­
gyon a füzesabonyi vonalon vol­
tak, ahol a vonatok elakadtak.

Debrecenben a villamos forga­
lomban is zavar állt be már a ko­
ra reggeli órákban. A kocsik csak 
nagy késéssel tudtak közlekedni. 
A Hév igazgatósága mindent elkö­
vetett. hogy a forgalmat le bírja 
bonyolítani. Több mázsa sót hasz­
náltak el a villamos s nek sózására 
hogy ezáltal haszálhatóvá bírják 
tenni. Délig sikerült is hatalmas 
erőfeszítések árán a forgalmat fen- 
tartani, de a délután folyamán fo­
kozódó viharral már nem bírták 
felvenni teljes mértékben a harcot 
és a mellékvonalakon le kellett ál­
lítani a forgalmat. A fővonalon az 
esteli órákig még sikerült közle­
kedni.

Hétfő reggelre a havazás meg­
szűnt és igy már nem voltak 
olyan nagy zavarok, A vonatok is 
kiesebb nagyobb késésekkel befu­
tottak Debrecenbe.A villamos for­
galomban sem volt már nagyobb 
akadály mert a síneket letisztitat- 
ták s hogy nem esett, sem szél 
nem fújt, a sínek igy nem teltek
meg hóval, ... . ,.

A vasárnap reggelre tükörre vál­
tozott úttesteken az emberek a 
legnagyobb elővigyázatossággal 
tudtak csak közlekedni, igy is 
töméntelen elcsúszás és baleset 
történt. Sajnos több esetben igen 
súlyos kimenetelű szerencsétlen­
ség történt.

Kázdi Emília 47 éves szegény­
házi ápolt vasárnap reggel a Sze­
gényház udvarán megcsúszott, el­
esett s jobb bokája eltört, A men­
tők a sebészeti klinikára szállítot­
ták.

Szabó Ilona 17 éves Nyíl ucca 
17 szám alatti lakos vasárnap dél­
előtt hazulról elmenet a Nyíl u, 
8 szám előtt elcsúszott a síkos 
járdán, olyan szerencsétlenül esett 
el, hogy jobb bokája eitört. A 
mentők részesítették első segély­
ben s kivitték a klinikára.

A legsúlyosabb sérülést Vadai 
János 62 éves Ouca ucca 28 szám 
alatti lakos cipészmester szenvedte 
aki lakásának udvarán esett el és 
jobb combja eltört. A kihívott 
mentők elsősegély után a sebé­
szeti klinikára vitték ahol a tört 
lábat gipszbe teV^k.

Hétfőn szerencsére m?* csak 
egy súlyosabb kimenetelű szeren­
csétlenség tértén!. Délben Marton 
Györgyné Hév váltókezelő fele­
sége Kút ucca 27 szám alatti la­

kásuk udvarán elesett és jobb láb­
szó rcsonttörést szenvedett. A se­
bészeti klinikán gipszbe tették a 
tört lábat.

Illyés Zsuzsánna Bihari ucca 1 
szám alatti lakos a házuk előtt a 
járdán csúszott el olyan szeren­
csétlenül, hogy baltérdén zuzódá- 
sokat szenvedett amivel a men­
tőknek ki kellett vinni a klinikára.

Balájti Gyula szegényházi ápolt 
szintén az uccán esett el és fején 
valamint a homlokán kapott zú­
zott sebeket. A mentők őt is ki- 
vitték a sebészeti klinikára.

A súlyos kimenetelű sérüléseken 
kívül igen sok, kisebb baleset is 
történt, ahol a mentők nyújtottak 
segélyt.

A városra lehullt hatalmas tö­
megű hó eltakarításához kedden 
reggel hozzákezdtek. A Köztiszta­
sági Vállalat több száz munkást 
vett fel, akik megszólták a város 
uccáit, hogy összetakaritsák a ha­
vat.

két írja :
Franciaország ismét a vóksőkig 
akarja feszíteni fenyegető és kihí­
vó engesztelhetetlenségét Olaszor­
szággal szemben. Olaszország, a- 
mint azt már ki is jelentette, min­
denre elkészült. Felveszi a harcot 
bármelyik arcvonalról érkező és 
bármilyen eszközöket alkalmazó 
támadással szemben, Gayda han­
goztatja hogy Olaszország jogosan 
támaszt területi igényeket Francia- 
országgal szemben.
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Három üzletet tört lel 
a vakmerő betörő

Karácsony vasárnapjának éjsza­
káján betörő járt a Homokkertben 
a Szabó Kálmán uccán. A vak­
merő tettes két füszerüzlet és az 
ott levő gyógyszertár vasredőnyét 
törte fel, de mindenünnen csak 
nagyon kis összeget tudott zsák­
mányolni.

A Szabó Kálmán ucca 49. szám 
alatt van Csóré Károly füszerüz- 
lete. Hétfőn reggel, amikor a ke­
reskedő kinyitotta üzletét, megle­
petve látta, hogy a vasrolló nincs 
bezárva, pedig határozottan em­
lékezett rá, hogy szór-v v ,n lezár­
ta. Rosszat sejtve ment bu az üz­
letbe. azonnal szétnézett, hogy 
nem hiányzik-e valami. A kassza

fiókját kihúzva találta s az abba­
hagyott öt pengőnyi aprópénz el 
tűnt.

Hasonlóan járt Adorján János 
akinek a 22 szám alatt van fü- 
szerüzlete Innen a betörő 4 tábla 
csokoládét és jelentéktelen össze 
get vitt el,

Ugyancsak felnyitotta a betörő 
a 14 szám alatt levő gyógyszertár 
vasrédőnyét is s igy behatolva a 
patikába a kasszában talált nyolc 
és félpengőt magával vitte.

A károsultak feljelentést tettek 
a rendőrségen, ahol megindították 
a nyomozást a Szabó Kálmán uc­
ca üzletfosztogatójának kózrekeri- 
tésére.
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Olaszország mindenre 
elkészült

J'ÄÄrJT. dÄ &
utazásának tervét olaszellenes ki dőtt olasz jegyzékre adott francia
hívásnak és háborús fenyegetés- válasszal foglalkozva a következő-

Vigyázat
ban>iS Szél)

A Debreceni Mészkőhomokgyár 
néhány héttel ezelőtt árverésen 
eladott mintegy négy vaggonnyi 
bitumen törmeléket, olyan anya­
got, amelyekből az aszfalutak ké­
szülnek, Ebben az anyagban van 
6 százalék bitumen, ami égő 
anyag, a többi része azonban mész­
kőpor ős homok.

Ezt az anyagot megvette egy 
férfi. Most a rendőrség őrizetbe 
vett egy egyént, aki ezt a megvá- 
vásárolt törmeléket árusítja a kö­
zönségnek, mint szenet. A közön­
ség tévedésbe esik és megveszi az 
anyagot, amely ég ugyan, de 
semmi kalóriája nincs, annál is 
is inkább, mert összetételénél fog­
va sem lehet.

A rendőrség felhívja a közön­
ség figyelmét arra, hogyha valaki 
ilyen „szenet“ ajánlana megvé­
telre ne vegye meg, hanem az a- 
jánlót adja át a legközelebbi ren­
dőrnek.
oooooooooooooooooooooooooo

felrobbant egy járöa 
Algírban

Algír városában vasárnap este 
rejtélyes körülmények között fel­
robbant a Blanchard utca járdája 
s messze környéken megrongá­
lódtak a házak és ablakok,

A robbanásnak eddig egy halott 
és húsz súlyos sebesültje van, a 
sebesültek közül azonban többen 
a halállal vívódnak s ezenkívül 
eltűntek is vannak, akikről fel 
kell tételezni, hogy szintén áldo­
zatul estek a robbanásnak.

Eleinte azt hitók, hogy a Blan- 
chard-utoa alatt húzódó gázvezeték 
robbant fel, a megejtett vizsgálat 
azonban ezt a feltevést megcáfol­
ta s egyre valószínűbbnek látszik, 
hogy hiinös kezek idézték elő a 
robbanást,
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Pál koimlnyzóherceg határoza­
tával a bukaresti jugoszláv követ­
séget nagykövetségi rangra emel- 
tők, *

A politikai foglyok kicserélé­
sére nézve N agyarország és Cseh­
szlovákia között folyó tárgyalások 
eredménnyel végződtek. Eszerint 
a cseh köztársaságban lévő ma­
gyar politikai foglyok hazatérése 
pár napon belül megtörténik.

♦
Már a nyár folyamán lekötöt­

ték 3000 vagon lengyel fa behoza­
talát. Időközben a külpolitikai ne­
hézségek következtében a szállítá­
sok lebonyolítására nem kerülhe­
tett sor. Árról értesültünk most, 
hogy 3000 vagon lengyel tűzifát a 
kereskedelem lehívja, a szállítások 
röviden megindulnak már és va­
lószínű, hogy ha sikeresek, akkor 
további lengyel faszállitásra kerül 
sor.

György király angliai és bel­
giumi injáról tegnap visszaérkezett 
Athénbe.

*

- Newyorkban karácsony nap­
ján 263 halálos baleset történt, 
amelyeknek legnagyobb részét gép­
jármüvek idézték elő.

*

A francia szociálista párt 
gyűlésén határozati javaslatot fo­
gadtak el, amelyben követelik a 
kormánytól, hogy a november 
30-án bekövetkezett sztrájk ese­
ménye folytán az elbocsájtott mun­
kásokat vegyék vissza és a bün­
tetőeljárásokat szüntessék meg. A 
gyűlésen éles támadásokat intéz­
tek a Daladier kormány ellen.

Hirdetmény
Á földadóra vonatkozóan Deb 

récén sz" kir. város adóhivatala 
értesíti az érdekelteket, hogy az 
adótárgyban beállott változást (ha 
valamely földrészlet a földadónak 
nem tárgya azaz gazdaságilag 
használhatatlanná vált, vagy gaz­
daságilag használhatatlan földrész­
let használhatóvá vált), valamint 
a művelési ágban beállott bármi­
nemű állandó jellegű változást az 
illető földrészlet tényleges birto­
kosa a változás bekövetkezésétől 
számított 30 nap alatt a város 
adóhivatalánál bejelenteni köteles. 
D jbrecen, 1938 december 1-én,

Városi adóhivatal

<v<xx><><>o<xxx><x><xxx><xxx><x><x>oo<><><><x»c-

Újévi malacot 
príma minőségben
Bődétől

vegyen
Csapó Cl. 8. KoSSCitb <i- 57.
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A szélhámos uriasszonyt 
elfogta a rendőrség

Néhány nappal ezelőtt megje­
lent Debrecenben egy 40 óv kö­
rüli nő, hatalmas autón s több 
Piac uccai kereskedőnél nagyobb 
rendelést eszközölt, idegen nevet 
mondott be. sehol nem fizetett el­
lenben az árukat magával vitte. 
Az előkelő külsejű asszony Nagy

hoz vitte és eladta 500 pengőéi4.
A károsultak feljelentést tettek 

a szélhámos asszony ellen, a nyo­
mozás megindult s az egész or­
szágban folyt a rádióköruzós. Sze­
geden aztán felismerték az autót 
és a rendőrség az elegáns nőt 
azonal őrizetbe is vette. Mint ki
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Q vígszínház mozgo

S Páratlanul érdekes és izgalmas 
a kalandor kémtörtónet:
0

5 fiz őserdő kéme!
Főszereplő : Gustav Diessi. 

Híradó,

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Arany
családi ebédje

Bika
kihordásra

Pengő 1*50
József Szent Anna uccai szücs- 
mesternél is megjelent, két érté­
kes bundát magához vett azzal a 
mesével, bogy azt otthon férjének 
meg akarja " mutatni, azonban az 
egyik bundát Altman Jenő szücs-

______ loeoeoeoeoBcaac
derült, több vidéki városban szól 
hámoskodott az asszony, bünlajst- 
romát most állítják össze. X alószi- 
nü, hogy az asszony, aki jó anya­
gi viszonyok között ól, — nem be­
számítható.

kót-két kocsi darabokratört. A többi 
kocsi felborult. Eddig 93 halálos 
áldozata van a vasat! szerencsét­
lenségnek, a súlyosan sebesültek 
száma pedig 142. — A szörnyű 
karambolt az okozta, hogy az ál- 
lomásfőaök nem várta be az el­
lenvonat érkezését, hanem hama­
rabb indította el a szerelvényt. 
Több letartóztatás történt az ügy­
ben. Az áldozatok legnagyobb ré­
sze munkás, kereskedő, katona ős 
zsidó.
Oooooooooooooooooooooooooo

csinált a 
sok pióca

Steininger Kálolynó’Csapó ucca 
54 szám alatti lakos hétfőn dél­
ben derékfájása miatt négy piócát 
tett a derekára, a szúrás helye a- 
zonban állandóan vérzett, úgyhogy 
a mentőket hívták ki az idős asz- 
szonyhoz. A sebeket a mentőorvos 
kötéssel látta el s a vérzést elálli- 
totta.
■ ozoioeoiozoeoeoec

te cggyulladt egy cigarettáié 
színésznő — hálóinge

Különös baleset történt vasárnap 
éjjel az Aradi-utcai 86 számú bér­
ház egyik lakásán, ahol Szántó 
Erzsi színésznő álmából arra éb­
redt, hogy hálóinge tüzet fogott. 
Mire hozzátartozói a szobába siet­
tek a színésznő súlyos égési sebe­
ket szenvedett, úgyhogy a men­
tőknek kellett szanatóriumba szál­
lítani. A balesetet az okozta, hogy 
Szántó Erzsébet elfelejtette elolta­
ni a cigarettáját és a cigaretta pa­
razsa gyújtotta meg a hálóinget. 
soeoeoEoeoeoioncM«

Tejmalacokat
napi árop vásároltok

Bődé
KoSSOtb <i. 57 sz, Csapó ú. 8. Sz. 
Ujtvimalacra előjegyzéseket elfogadtunk
nrír-------------------------—————

Borzalmas vasúti katasztrófa 
93 halálos áldozattal

Karácsony első napjának hajna- | mániában. Két személyvonat ut­
ján borzalmas vasúti katasztrófa között össze nyílt pályán, a két 
történt a Galac-jássii vonalon Ro- * mozdony és az utána kővetkező

____ _______ __________  twemmmmmmmmmmmmmmmmmm
Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 

minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utéda láng jfiiklós
Debrecen legrégibb széntelepén szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep : Csapó (icca 28 sz. 
Teletop : 24-49

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 27 ón, kedden este 
„Huszárparádé“.

December 28 án, szerdán este 
„Trópusi szerelem“.

OLVASSA ES 
TERJESSZE

„Alföld“-et

Szerdán :
Csak felnőtteknek I 

Dorothy Lamour, John Hall. 
Mary Astor csodás filmremekt

Ntirricaot
(Az orkán)

Szilveszteri műsorunk főszeredéi 
Chaplin, Eddie Cantor, 

Buster Keaton,

Elrontott gyomornál és ar 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfu 
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy szókszo 
rulás eseteiben már egy pohá: 
természetes Ferenc Józeéf kese 
rüviz is igen gyorsan, biztosan 
kellemesen tisztítja ki az emésztő* 
útjait Kérdezze meg orvosát.
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Az olasz sajté Daladier 
tuniszi útjáról

Az olasz sajtó karácsonykor is 
vezetőhelyen foglalkozott az olasz 
francia kérdéssel. A Giornale d‘ 
Italia megjegyzi, hogy Daladier 
tervezett tuniszi útja katonai de- 
monstáció, amelyre Olaszország 
részéről semmiképpen sem adtak 
okot és amely itteni körökben ki­
hívásként hat. Olaszország termé­
szetes jogára támaszkodik és bí­
zik hatalmában, amellyel jogát ér­
vényesíteni fogja.

Ha megfelel a valóságnak az a 
bir, hogy a francia kormány vá- 
laszjegyzékben tudomásul veszi 
Olaszország közlését és azt mint

a „Statusquohoz“ való visszatérés 
értelmezi, ez esetben Olaszország 
az ilyen magyarázatot elfogadná.

A statuszqohoz való visszatérés 
azonban feljogosítja Olaszországot, 
hogy 1, Franciaországtól azt a 
gyarmati kompenzációt követele, 
amelynek megoldását a londoni 
egyezményben állalta. 2. a tuni­
szi olaszok igazságtalan helyzeté­
vel foglalkozzék, 3. olyan kérdése­
ket vessen fel és olya*- "megoldá­
sokat követeljen, anieiyt ik az 
1935 ös egyezményen kívül álla­
nak.

sokból) szabad szállítani sertése­
ket.

2) A vásárra csak azonnali le­
vágásra szánt hízott sertéseket és 
csak járművön szabad szállítani.

1938. december hó 27-én ked­
den, tehát a fenti feltételek mellett 
hízott sertések a sertésvásárra fel­
hozhatók. Polgármester.

ősön
AZ EMBER ECETE. , , -
HA RENDES AZ EMESZTESE

I
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j'íem jó a késsel játszani
Különös szerencsétlenség történt 

hétfőn déli 1 óra tájban a Hajnal 
ucca 2 szám alatt. Biró Sándor 18 
éves napszámos felé kést tartott 
játékból Bélándi József nevű ba­
rátja, aki azt el akarta kapni,

azonban véletlenül az éles kés 
pengéjét markolta meg, amely a 
tenyerén hatalmas vágást ejtett, 

A szerencsétlenség megtörténte 
után a helyszínen megjelent men­
tők nyújtottak elsősegélyt.

diosososcdsosobosoboicoicdsososcdsosobos

ya Bőröndöt, retikttlt
valódi bőrből akar venni

FEOERIH ANN
bőrőndös mesterhez kell menni 

Piac u. 26. (gambrinus passage)
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Fejszével és késsel 
támadtak haragosukra

Véres verekedés zajlott le Ka­
rácsony másodnadnapján délután 
a Késes ucca 48 szám alatti ház 
udvarán. Varga Gyula 23 éves 
napszámosra úgy délután fél ^ hat 
óra tájban rátámadt Lakatos Géza 
és Lakatos Károly nevű haragosa, 
akik késsel és fejszével súlyos sé­
rüléseket okoztak a gyanútlanul 
hazatartó népzenészen. A Varga 
Gyula segélykiáltására előrohant
3IOIOIOIOIOI

szomszédok szabadították ki \ar- 
gát szorongatott helyzetéből.

A súlyosan több sebből vérző 
fórtibez azonnal mentőket hívtak, 
akik elsősegélyt nyújtottak. A men 
tőorvos megállapítása szerint Var 
ga a jobb alkarján és a homlo­
kán serült meg komolyabban. Az 
eljárás megindult a verekedők el­
len.

1IOSOBOIC

Huszár parádé
Nádassy László huszároperettje 

sem tárgyal újat. A fess huszár- 
főhadnagy szerelme akadályokkal 
bonyodalmakkal s a végén házas­
ságokkal. Ahogy azonban a me­
sét vezeti abban már kétségtelen 
van sok uj ötlet és szellemesség. 
A humort könnyed kézzel kezeli, 
csattanói egyáltalán nem erőltettek. 
Bech Miklós kísérő zenéje friss, 
pattogó,

Karácsony vasárnapján este 
mutatta be a színház Szabó Ernő 
figyelmes, lendületes rendezésében 
az operettet. A főszerepben Ham- 
vay Lucy keltett életre egy ked­
ves, szerelmes kisleányt. Szerepé­
ben közvetlen, bájos, hangja úgy 
beszédben, mint énekben bárso­
nyos, meleg. Márkus huszárfőhad­
nagya délceg, férfias volt. Szabó 
Ernő humora ellenálhatatlan. Su­
gár egy önkéntes szerepében 
szerzett kellemes perceket. 
Az ezredes leánya szerepében 
Kondor Ily igen jó volt. A réglá­
tott Mányai Lajos ezredesse töké­
letes. Dóghi Piri a szolgáló szere­
pébe sehogy sem tudott beleillesz­
kedni s sokszor túlzott, A kisebb 
szerepekben Zádor Mária Kama­
rás Gyula, Kondor Tibor, Horvath 
Ferenc, Erős Pál adtak jó alakí­
tást. A női karral azonban kisó 
erélyesebben kellene bánni. A ze­
nekart Virág F, Elemér vezényel­
te lendületesen. A hatásos díszle­
tekért Sándor Sándort elismerés 
illeti.

A bemutatót zsúfolt ház nézte 
végig s igen jól mulatott a közön­
ség. (es)

Közel kétszázezer önálló iparos van 
piagyarországon

Az ipartestületek országos köz- 
pontja legutóbb kiadott évi jelen- 
lésében statisztikát közöl az or­
szág kisiparosainak létszámáról. 
Ebbe* megállapítható, bogy az 
iparter fületeknek összesen 18i e- 
zer tagjuk van, tehát ennyi a 
ténylegesen működő kisiparos. — 
Legnagyobb számmal szerepelnek 
a csizmadiák és cipészek, akik 
együttesen 30 ezer 791-en vannak. 
Őket követik a iérfiszabók, 14.ob7 
létszámmal, majd az asztalosok, 
kiknek létszáma 13,218. Azután 
következnek a kovácsok. (11.89»;, 
fodrászok (11,263) és végül a kő­

művesek (11.100). Legkevesebben 
űzik a zománcozó ipart. — Mind­
össze egy ilyen kisiparos van.
' Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a m. kir 
Földmivelésügyi Miniszter Ur a 
105 485-1938. IV. B. 3. számú 
leiratával a heti .lertásyásárok 
megtartását az "Ubbi .altételek 
mellett megengevta:

1) A vásárra csak a varos ra­
gadós száj és körömfájással nem 
fertőzött állat egészségügyi kerü­
leteiből (I. II. és V. kerület fertő­
zött), valamint ezen betegséggel 
nem fertőzött községekből, (váró

Eljegyzés t dr Csáfordy Ernő 
magántisztviselő—Tárnok Piroska,

Házasság • Koroknai Sándor 
gyári munkás—Szénás Ilona, Ka­
pusi Ferenc fuvaros—Bállá Piros­
ka, Major Sándor kárpitos—Pat­
kós Ilona. Nagy Lajos cipész s.— 
Havasi Katalin.

ÜltifZ

ozv. Lamszbach Lajosné
született Percze Eszter, három 
hónapi súlyos szenvedés után 84 
éves korában karácsony vasárnap­
ján elhunyt. Temetése f. hó 28 án 
szerdán délután 3 órakor lesz a 
Köztemető ravatalozójából.

Halálozás : Szabó Róza g.kat 
8 hónapos Ócskái u 2. özv. Mol­
nár Mihálynó ref 51 éves Dózsa 
u li, Hamar Imre ref 58 éves 
Sárkut tanya, Nómethy József 
ref Gg éves Zápolya u 3, Balogh 
Mária r kát 2 hónapon Máv Ko­
lónia, Liber József r kát 66 éves 
Hajdúböszörmény.

»éivi

Születés : Szabó András hen­
tes tiu íSándor, Varga József 
könyvkötő fiú Ferenc, Gál And­
rás insógmunkás fiú Sándor, Dör­
gő Ferenc npsz leány írón, Leil- 
ner Lajos géplakatos segéd fiú 
Sándor.

Uj temetkezési! 
intézet
cégtulajdonos

Pusztai józsef
Kálvio-ttr 5. 

Tskfoi)*. 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

lapunkat támogatja
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Harry Baur világfilmje a

Zsarnok
Híradók.

Előadások: 5, 7. 9 órakor.
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Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
Petrlkotl szentanna-u 5

pír
Springer József könyv, na- 

fotooifekék szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
mek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.________________________

Olajképek, rézkarcok és se­
lyemfestmények állandó kiállítása 
mefflepö olcsó árak mellett. Tóth 
képkeretezőnél Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Demke mellett).

120 kilós disznó eladó. Lehel 
ucca 35 szám alatt.

pw • ...
I
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Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnak a 

“ortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az Ökör- 
földre, részben a Mátára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a hi va­
lós órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir város ál latál lo 
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a- 
jánlatukat akár kicsi, akar nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

Ideges emberek gyomor- és 
bélpanaszainál reggelizés e'őtt egy 
fél pohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a székletétől elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

— Forgalmi akadály az ut­
cán, vagy a bélcsatornában egya­
ránt káros következményekkel jár 
A renyhe bél működés folytán a 
táplálékok emészthetetlen salakja 
beleinkben megkezdve bomlásnak 
indul, Énnek következménye fej­
fájás, rossz szájíz, étvágytalanság, 
fáradság — nem megy a munka, 
rossz a közérzetünk. Este lefek­
vés előtt 2-3 szem Artin dragéet 
bevéve, e kellemetlenségeket köny- 
nyen elkerülhetjük, mert az Artin 
elősegíti az emészthetetlen anya­
gok sima, könnyű és szabályos 
kiürülését anélkül, hogy emlékez­
nénk arra, hogy az előző este 
hashajtót vettünk be.

h ■ I .

mimtnmtranunmmntstumrararatmui tm\ t in«

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Ybl Ervin dr. előadása.
5.30 Nelson Eddy hanglemezei.
6 Légvédelmi gyakorlatok.
6.35 A rádió szalonzenekara.
7.05 Hírek szlovák nyelven.
8 05 .Ezredes kisasszony“.
9.10 Hírek.
10,20 Időjárásjenentés.
11.10 Horváth Jancsi és cigányze­
nekara muzsikál.

Arédió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, hangtomea-mfiaort m^d toend
•n fin iQ.ofi Oson Ae Aifél után 6 perckor híreket, 12 UU, 1 2U, , A1 •

«- »Mlll.j.MS-. <* *“
V tnisier-, piaci árakat ée árfolyam híreket ad.

Szerda
10,20 Felolvasás 
10.45 Az Oxfortd- csoport.
12 Déli harangszó.
12.10 Bodrios Béla és cigőnyzene- 
kara muzsikál,
1,30 Országos Postászenekar,
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Felolvasás.
5 30 Joseph Maria énekel.
0.53 Dénes József és cigányzene- 
kara muzsikál.

$ i } 0 £ 3
▲a égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. As orsság legolcsőbb lapja. 
Ara hétköenapokon éa vasárnap 4 fillér. 
Blöflsetéai dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Bserkesstöség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 esám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adje fel míg mm hlrdetéi

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson.

neme j indul
A vonat HOVA

A vonat
neme i érkezik |

azgy.
sz.

1-50 Bpest keleti SZ.

4-55 Nyirábrány II
5-02 Szerencs 9
6-08 Füzesabony 0
5-20 Tiszalök 0
5-45 Nyíregyháza 9
6.01 Balmazújváros BZ

6-29 Nagykereki m.
6-32 Püspökladány BZ.

7-35 Bpest nyugati 0
7-40 Hajdúnánás 9
7.68 Nagyiéta Vértes II
8-00 Szerencs II
8-10 Nyirábrány H
9-29 Derecske m.

11.50 Bpest nyugati tt

11-63 Nyíregyháza V.

12-10 Füzesabony gy-
12-27 Tiszalök in.
12-30 Nyirábrány sz.
13-22 Bpest nyugati V.

13-25 Nagyiéta Vértes m.
14-27 Szerencs gy-s
14-30 Tiszalök SÍ 1
14-32 Nyirábrány m.
14-35 Nagykereki V.

14-38 Balmazújváros m.
16-26 Nyíregyháza gy-
17-11 Bpest nyugati sz.
18-43 Nyirábrány m.
18.45 Tiszalök gy
18-48 Nyíregyháza m.
18-58 Nagykereki gy-m
19-00 Tiszafüred sz.
19-30 Nagyiéta Vértes „
20-45 Bpest keleti m.
21-86 Nyíregyháza seb.
22 00 Bpest nyugati SS.

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj 
Htb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemóly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bároa) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
személypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét éa idejét a be-

4.46
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20
7-30
7-45
7- 55
8- 35
8- 50
9- 00

10- 13
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
16- 37 
16-45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 95 
8*8) 
8-85 
0*0) 
0*4) 
0*41

-.1*21
:Wí
-.1*85

HONNAN

Bpest nyugati
Tiazalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértea
Balmazújváros
Tiazalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértea
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykerekij
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiazalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértea
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
PüzesaDony ( ^
Nyíregyháza, 
Tiazalök ß 
Bpest keleti 
Nyirábrány 
Szerencs

hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo 
gyasztási adó alá eső cikkeket ten 
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta 
kon szabad a város területére be 
hozni s hogy az összes utak foko 
zott és szigorú ellenőrzés alav. 
tartanak. A fogyasztási adó alá e 
ső cikkeknek a sorompóházakk». 
el nem látott utakon történt szálli 
tása, valamint a bejelentés elmu 
lasztása jövedéki kihágást képe;’, 
melynek során a mulasztó 1-100 
pengőig, illetve a megröviditei: 
vagy megrövidítés veszélyének k i 
tett fogyasztási adó illetve adó 
pótlók négyszeres,összegéről anna 
nyolcszoros összegéig terjedő pén. 
büntetéssel büntette tik.
Debrecen 1838 november,

Városi adóhivatal.

ProgpózIS.
Nappali felmelegedés, éjjeli lo 

hüléssel. Több helyen hó.
iniimuimuMMM«*' ~

AirOUD
A sserkesstésért éa kiadásért fele *

Dr. DIÖSZEGHY JANÓK
____________laptolajdonoa ____
Nyomtatott: Dr DI08ZH0HY J*F!) 

éa Csuka Léssió nyomda vállalatán* 1 
Debrecen Piao ucca 41 saáMu

PiMMa ara«4amat« Osaka MP.’j
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